MBOY «lumHa3usi Ne 97 2.Enbuya»

yqyumesib MamemMamuKku
Aeceeesa KOnusi BnadumMupoeHa



Mamemamuka, Opy3bsi,
A6CO/IIOMHO 8CeM HYXXHa.
Ha ypoke pabomatii cmapamesibHO,
A ycnex mebsi xdem obsizamesibHO!



S=ab S=a-a






Tema ypoka:
«Haxo)xO0eHue nnowadeu

MHO20Yy20J/1IbHUKO8»









Pu3KYyIbMMUHYMKa
[loOHuUMaem pyku Knacc — amo pas,
lloeepHynacb 2os108a — amo odea,
Pyku eHu3, enneped cMompu — amo
mpu,

Pyku e cmopoOHbI nowiupe
pa3eepHysiu Ha Yyemablipe,

C cunou ux Kk nne4yam npukamb —
3Mo nsimab,

Bcem pebsimam Hado cecmb — 3mo
wecme.



Paboma c yyebHUKOM:

Ne 770 (a)

HanaunTte nnowapb TpeyronbHuka ABD Ha pucyHke,
eciimAB=6m, AD=4 m 15 cwm.

B C




PeweHue:

Ne 770 (a)

AB =6 m =600 cm
AD=4mM15cmMm =415 cm
600-:415 = 249000 cm?
249000:2 = 124500 cm?



Paboma c yyebHUKOM:

Ne 769(a)

Hangute nnowaamn 4eTbIpeéXyrosibHUKOB,
N300paXXEHHbIX HA PUCYHKE:

B 3 CcMm C

2 CM

5cm



PeweHue:

Ne 769 (a)
3-2 = 6 cm?
5-3=2cm
2-2 = 4 cm?
4:2 = 2 cm?
6+2 = 8 cm?



CamocmosimeribHasi paboma:

Ne 769(a)

Hangute nnowaamn 4eTbIpeéXyrosibHUKOB,
N300paXXEHHbIX HA PUCYHKE:

M 2 Ccm 2 Ccm 4 cm N

3 cm




PeweHue:

Ne 769 (a)
3-2 = 6 cm?
6:2 = 3 cMm?
3-4 =12 cm?
12:2 = 6 cm?

3+6+6 = 15 cm?



AdugppepeHyupoesaHHass paboma:

Ne 769 (6)
Hanaute nnowagn TpeyrosisHUKOB, N300paXKEHHLIX Ha
PUCYHKE:
3 CM 3 CcM 4 cm
1cm N
S S 2 CM 2 o
< <

1 ypoBeHb 2 ypoBeHb 3 ypoBeHb



PeweHue:

Ne 769 (0)
1 ypoBeHb
3:4 =12 cm?
12:2 = 6 cm?
2 YpOBeHb

2
12:2 = 6 cm?
4-:4 = 16 cm?

2

6+8 =14 cm?
3 YpOBeHb

2-1 = 2 cm?

2:2 =1 cm?

2-2 = 4 cm?

4:2 = 2 cm?

1+2 = 3 cm?



llomawiHee 3a0aHue:

lMpudymamsb 3adaqyu, aHaso2u4HbIie mem, 4mo

pewarnu 8 Kkrnacce (KoMbuHauusi HeCKOJIbKUX ¢huayp 6
O0Hol).



[looeedeHue umoezos. Pegpriekcusi.

* UTO MbI XOTenu y3HaTb cerogHs Ha
ypoke?

e Uemy Hayumnnuco?
[ 1€ Ham 3TO NpUroanTCcA B KU3HU?



